



## **В Новосибирской области перед судом предстанет уроженка Кыргызстана, обвиняемая в убийстве новорожденного**

Следственными органами Следственного комитета по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней уроженки Кыргызстана, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребёнка). По данным следствия, 9 сентября 2010 года в городе Новосибирске злоумышленница, родив в домашних условиях жизнеспособного ребёнка, выбросила его из окна. От полученных телесных повреждений младенец скончался на месте. Согласно заключению стационарной комплексной психолого-психиатрической экспертизы, женщина признана вменяемой. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548792>